
NK Maribor : Birkirkara FC 2:0 [V živo]
Sreda, 24 Julij 2013 18:57

Ker nam naše televizije tudi letos ne nudijo prenosov Evropskih tekem naših nogometašev, smo
za vas na tekmi danes mi, da gledamo za vas in vam malo tudi poročamo. :) 

  

NK MARIBOR: FC BIRKIRKARA 2:0

      

Že ob prihodu igralcev na tekmo je postalo jasno, da ekipa Maribora tekmo jemlje zelo resno,
vsaj toliko resno pa jo jemljejo tudi navijači, ki so v velikem številu napolnili stadion Ljudski vrt in
so glasno pozdravili svojo ekipo, z Zlatkom Zahovičem na čelu.

  

    

  

4' - Maribor je začel obetavno in si že priigral prvi strel iz kakih 22 metrov.

  

9' - Gostujoča ekipa ima prosti strel iz leve strani, iz katerega je poskusil streljati z glavo
Muscat, ki pa je na srečo streljal nekoliko mimo vrat.
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16' - V igri Maribor precej prevladuje, imeli so že nekaj nevarnih akcij, med katerimi je bil
najlepši poskus z glavo kapetana Tavaresa.

  

18' - drugi strel za goste, ki pa ni bil posebno nevaren za vratarja Handanovića.

  

20' - Maribor pritiska, a je žal neuspešen pri zaključkih. Čakamo, da kaka akcija uspe.

  

21' - Poškodovanega Dejana Mezgo je zamenjal Damjan Bohar.

  

27' - Največja priložnost za Maribor. Iz prostega strela in razdalje 17 metrov je poskusil
Cvijanovič, nizko streljal in zadel. 1:0 za Maribor.

  

36' - Vmes ni bilo večjih priložnosti. Še najbližje je bil Željko Milinovič, ki je iz kakih 25 m streljal
mimo vrat. Maribor igra boljše, uspešno pa deluje tudi obrambna vrsta, ki odbija vse napade
gostov.

  

40' - Po napaki branilcev Maribora bi Frank Temile skoraj prišel sam pred vratarja. Takoj po tem
nekoliko vroče krvi in dvoboj, v katerem jo je skupil Arghus, ki pa je že nazaj.
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44' - rumeni karton za Rowna Muscata, ker je vlekel za dres igralca Tavaresa.

  

POLČAS

  

47'- Maribor je začel zelo obetavno. Mitja Viler je z diagonalnim strelom iz leve strani premagal
vratarja Birkirkare.

  

49' - Po lepi kombinaciji Maribora je Tavares streljal blizu desne vratnice nasprotnikovega
vratarja.

  

59' - Cvijanovič je lepo kombiral in si priboril zaključni strel iz desne strani, ki pa je končal
nekoliko desno od vrat.

  

61' - Lepa kombinacija Mariborčanov po levi in super priložnost za Tavaresa, ki se je znašel
sam pred vratarjem, a je streljal preveč desno.

  

62' - Igralci Birkirkare so nekoliko pritisnili in igrali v kazenskem prostoru Mariborčanov. Napad
je prekinil sodnik, ki je žvigal prepovedan položaj.

  

66' - Gostojoča ekipa je spet nekoliko pritisnila in na koncu izsilila kot.

  

67' - Mariborčani so lepo kombinirali, Milec je prišel sam do vratarja in zadel. Žal je veselje
prekinil sodnik, ki je dosodil prepovedan položaj.

  

68'- Spet lepa akcija Mariborčanov, ki jo je prekinil sodnik, ker je dosodil offside.
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71' - Menjava pri Mariboru: iz igre Argus, v igro Potokar.

  

77' - Maribor si je priigral izjemne priložnosti, ki pa jih je katastrofalno izkoristil. Namesto gola
smo videli le slabe zaključke in napako našega vratarja, ki nas bi lahko stala gola.

  

83 '- igralci Birkirkare popuščajo, Maribor ima veliko prostora in priložnosti, a jih zelo slabo
izkoriščajo. Priložnosti še pa še.

  

86' - Fajiča je pri Mariboru zamenjal nov igralec Maribora, črnopolti Mendi.

  

87' - strel gostov, na srečo nenevaren.

  

89' - igralci Birkirbare se počasi predajajo.

  

90' - končno spet nevaren strel Maribora, ki ga je sprožil brazilec Mendy iz kakih 17m.

  

KONEC TEKME. Z rezultatom smo lahko zadovoljni, s samo igro, predvsem proti koncu, pa niti
ne. Maribor je tako na domačem terenu zasluženo premagal Birkirkaro, ki ji je proti koncu
zmanjkalo motivacije in moči.
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